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MaBnuarika - 2n Epdopdada ®UAAo Epyaoaiac 1
(11/01/2021 - 15/01/2021)

Ovoua: Jp—
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AUTEC o1 HaBnpaTikéc mpaeig
1.Bpec 10 amoTéAcoua @dl waixvidi. Ti vopileic Ki SJ
70+1= 20+ 3= 1047 =
50 +5= 50+7 = 10+0=
30+6= 50+ 1= 10+9 =
90+8: 80+8: 10 + 4 =
60 +9 = 40+4= 10+1=

2. 2UYKpIVE Touc ap1Buouc palovrac 10 owaoTd cUuPoAo > <.
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> O Avrwvng éxel 3 dekadeg e kaAapdkia.

>  HEAévn éxer 4 dekddeg pe kaAapdkia.

» O TMiwpyog éxel Ta diIMAdold KaAApdKia atd Tad KAAapdkid Tou AVTwvnh.
» O Avtpéac éxel Ta Hiod kaAapdkia amd Ta kahapdkia The EAévng.

AEKAAEZ | KAAAMAKIA

AvTwvng

EAévn

Mwpyoc

AvTpéac
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® 1. Kdve 1i1c mpdEeig: )
4 @
) 50+7=___ 67-7-=___ 100-80=__ )
% 3+60= 95-90=_ 60-30= %
® 40+30=__ 86-6=__ 57-7=___ ®
% 40+ 3= 86 -80=__ 48 -40-=__ %
% 4+30= 80-60=_ 100-90=___ %
® 90+10=___ 100 -10=____ 95-90=__ , 0
% 7+30=___ 49-40=_ 64-4=__ %
% 50+20= 25-5= 70-50= %
% 2. Bpec Tov apiBud mou AciTter: %
% 50 + ... = 80 38-...=30 40 + .= 45 %
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% 10+ ... =90 60 - ....= 10 67 - ....= 60 %
4 0
% ...... +8=78 37 - ... =30 50 - ... =0 %
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©  3.rpdew dimAa amod Tn Aé€n Tov apiBué: 0
% e€nvTa Tpidvta oapdavta %
P €KATO TEVAVTA 0éka )
) epdopnvra EVEVAVTA )
? cikool oydovTa ®
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% 4. Balw ge KUKAO Touc ap1Buouc KABe gsipdg oV €ival HIKPOTEPO!I ATIO TOV g
) ap1Oud aTo Ykpilo TETPAYWVO. )
P 0
% 22 46 29 12 89 73 %
P 48 50 49 100 32 65 )
% 65 59 81 44 b6 99 %
% 79 80 73 63 22 97 %
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» 2710 yevéBAia Tou Mavvn mhayav 20 ayopia kai 9 kopiTtola.
TTooa naidia nyav ota yevéBAia Tou lMavvn;
MaBNUATIKA TIPOTAON: ...t
ATIAVTNON: ...t es s e s es s eas s

> H Mapiva cixe oto mopTopoAl Tng €38. Aydpaoce pia KoUKAa  Tou aToix1{e
€30. TTooa xpnpara tng €peivav;

MaBNUATIKA TIPOTAGN: ......coeeeeeeeee et
ATt@avrnon................
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g AUge 1a o KdTw TPoPAAuaTa g
P > O Avrwvng cixe oto ouptdpl Tou ypageiou Tou 20 auTtokivnTdkid. ()
g ATopdoioe va Xdpioel Ta 4 otov KaAUTepo Tou ¢iho. TTéoa autoKivnTakia %
p Tou ggeivav; 0
P MaBnuaTikh TPOTAON: «..eeeeeerereee... . 4
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® » H EAévn kpatoloe 10 eupw. H Mapia kpatoloe 50 eupw. Tléoa @
g Xpnpara Kpatoloav Kai ol dUo padi; g
®  MadnuaTikA TTPOTACN: ....ooveeeeeeeeeeenene »
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0 > O NikéAag éxel 3 oakouAdkia pe PoAouc. To KAOe gakouAdki €xel yéoa
% 9 poAouc. TTéoor eivar 6Aol o1 PoAol Tou NiKOAQ; g
®  MdadBnuatikf TPOTAON: ... ®
?  Anavinon: 0
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g > H EAmida cixe 20 pipAia. Ta poipace ota 2 pdeia Tng PiPAIoOAKNG TNC. g
g TTooa PipAia éPpaAe oc KGOt payi; g
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14 N 1 0o T2 1 T (SR 4
P 0
P 0
P 0
P 0
P 0
P 0
P 0
P P
P P
P 0
P P
P 0
P P
P P
P 0
P 0



Po0o0o00P0POPPOPOOPOPDPOPOPOPOPOPOPOPOPOPOPOPPOPPOPPOPOPOPD
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8. KukAwvw Ta XpAUATA UE TA OTTOIA UTTOPW VA AYopdow TO AVTIKEIUEVO TNC

€1KOVAC.

9. M'pdye ToV Ap1OUb TTOU EXELI: 10. TTooec dekddec KAl TOOEC
HovdadeC £XOUV.

6A |[7TM | = 46 | = AN M
8A |BM | = 88 | =
BA |9M | = 27 | =
3A |4M | = 73 | =
10A|OM | = 90 | =
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